



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ  
PRAHOVA

26.08.2020

**Comunicat de presă**

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, în perioada 15 iunie - 24 august 2020, Campania națională privind verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile legale referitoare la suspendarea și executarea contractelor individuale de muncă.

Obiectivele campaniei au fost:

- Identificarea angajatorilor care au primit la muncă salariați pe perioada suspendării contractelor individuale de muncă și determinarea acestora să respecte prevederile legale în domeniul de muncă;
- Creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a angajaților în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă;
- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către angajatori a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă și, în special, a celor privind suspendarea contractului individual de muncă;
- Eliminarea neconformităților constatate prin dispunerea de măsuri obligatorii de intrare în legalitate și aplicarea de sancțiuni contravenționale corepunzătoare.

În domeniul relațiilor de muncă s-au efectuat 307 controale în urma cărora s-au aplicat amenzi pentru muncă nedeclarată, în valoare totală de 771.800 lei. Inspectorii de muncă au identificat 44 persoane care au fost primite la muncă în lipsa formelor legale de angajare, din care 6 persoane prestau activitate, chiar dacă aveau contractele individuale de muncă suspendate. Totodată, un angajator a fost sancționat cu 20.000 de lei pentru că utiliza munca nedeclarată, persoana identificată lucrând fără forme legale, fiind un minor cu vârsta de până în 18 ani.

Menționăm că printre neconformitățile constatate cu ocazia derulării activităților de control desfășurate atât pe timpul nopții, cât și în zilele de repaus săptămânal, pe lângă prestarea de muncă nedeclarată, se numără și nerespectarea prevederilor legale care reglementează repausul săptămânal, munca suplimentară, munca în timpul sărbătorilor legale, precum și condițiile de exercitare a activității pe timp de noapte. Pentru aceste neconformități, inspectorii de muncă au dispus măsuri de remediere a deficiențelor și au aplicat amenzi în valoare totală de 61.800 de lei.

Precizăm faptul că Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova monitorizează atent situațiile de încălcare a prevederilor Codului Muncii referitoare la munca nedeclarată și va acționa

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova  
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372  
E-mail: [itmprahova@itmprahova.ro](mailto:itmprahova@itmprahova.ro)  
[www.itmprahova.ro](http://www.itmprahova.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

pentru intrarea în legalitate și sancționarea comportamentelor abuzive ale angajatorilor manifestate mai ales pe perioada stării de urgență/alertă prin utilizarea forței de muncă a salariaților ale căror contracte de muncă au fost sau sunt suspendate în condițiile actelor normative specifice acestei perioade.

## **Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul**